五旬女盯上征婚老人 正交往伺机盗窃 23 万元

岁的女子王某主动联系在报纸 上发布征婚启事的男子,以恋爱 为名和对方交往,并伺机盗窃。 近一年多的时间内,已有3名征 婚男子共被王某盗窃23万余 元。日前,王某因涉嫌盗窃已被 石景山检察院批准逮捕。

办案人员介绍,王某在《手 递手》报纸上看到男子征婚广告 后,便主动联系对方,以征婚恋 爱为由与其交往。在和受害人 接触后,王某以把存款存到其他 银行利息更高为由,诱骗受害人 把存款取出来。

"等受害人把钱取出来后, 王某趁对方不注意盗走现金就 音信皆无了。"办案人员称,从 2014年年底到今年2月份,共有

名一个71岁,一个75岁。因为 .嫌疑人以征婚恋爱和被害人接 触,被害人都放松了警惕,王某 很轻松地就能把钱盗走,先后-共盗窃3位被害人23万余元。

责任编辑 黄蕊 电话 88699818 - 1166

75岁的王先生就中了王某 的招儿,今年2月27日,家中11 万余元的现金被王某盗走。王 先生说,老伴在2002年去世,他 想找个后老伴一起过日子,就在 《手递手》报纸上登了征婚广告, "去年10月份,一个自称叫吕芳 的女子和我联系,她在电话里了 解了我的情况,后来我又主动联 系了她。我联系她后,她主动说 要来我们家,在家里我们俩就聊 天,她就问我有没有存款,还说 要把钱取出来存到渣打银行,说 一起取出了王先生的11万余元 存款。王先生说,两个人取完钱 回到他家,装有11万余元的现金 就放在沙发上,"吕芳问我晚上 吃什么,我就出去买烙饼,回来 后发现吕芳和钱都不见了"

承办人介绍,王先生最初并 没有报警还盼着吕芳能把钱还 回来,王先生给吕芳打电话她偶 尔也接,但看她并没有还钱的意 思,3天后王先生到派出所报警。

笔者了解到,在2014年的 12月份和2015年的2月份,女子 王某还曾在通州区及石景山区 以同样的手段作案两起,受害人 赵某及焦某也是在《手递手》报 纸上刊登了征婚广告。王某以 同样的方法盗窃被害人赵某及

本报讯(通讯员成于庆)55 3名男子受骗,一名56岁,另两 那儿利息高。"第二天早上,两人 焦某共12万余元。笔者获悉,女 子王某因涉嫌盗窃已被石景山 检察院批准逮捕。

石景山检察院承办检察官 提示,独居空巢老人越来越多, 寻找老伴的心态让行骗者有了 可乘之机,老年人应对陌生人提 高警惕,尤其在钱财方面。年轻 人也应抽空多跟自己父母交流, 一旦遇到行骗者要做好证据保 留,如电话录音等,尽快报警。



发挥优势认真履职

各民主党派履职五年成就回眸

2016年是我区各民主党派 的换届年。过去5年,各民主党 派区工委继承和发扬优良传统, . 团结带领各自成员,认真履行参 政党职能,为我区构建风清气正 的政治生态和高端绿色的发展 生态作出了重要贡献。

民革区工委从5年前的3个 支部81人,发展到现在6个支部 141人,组织凝聚力和战斗力显 著增强。围绕区域中心工作,近 五年共完成调研报告20余篇、编 报建言信息千余条,促进了相关 工作开展。充分发挥成员同台 湾地区和海外联系广泛优势,协 调投入资金1000万元,支持发现 和推介两岸四地青年设计师的 华灿奖项目运行。

民盟区工委充分发挥老领 导传帮带作用,成立统战理论研 究会,以年年有成果、出精品为 目标,强化特色工作品牌,提交 的37篇文章中90%被编入民盟 市委统战理论研究文集,多次获 评民盟市委"理论研究工作突出 贡献奖"。过去5年,共发展新盟 员96人,年发展率8%,在全市基 层组织发展工作中位列前茅,获 评民盟中央"组织发展工作先进 集体"。

...

民建区工委始终把理论学 习作为首要任务,建立支部每月 一次理论学习机制,成员理论素 养显著提升;发挥研究专长,近 30篇理论文章被《北京民建》采 用,其中《非公企业意识形态现 状及对策》被《求是》内参刊发。 组织规模从178人发展到现在 238人,呈现年轻化、高学历、高 职称特点;探索直属支部"新兵 营"工作模式,为各支部储备大 量骨干人才。参政议政工作中, 《关于推进三维仿真等新一代信 息技术在北京市文化创意产业 深度应用的建议》获多位市领导 批示。区工委被民建中央评为 "全国先进集体"

民进区工委按照学习有内 容、时间有保障、讨论有主题、过 程有实效原则,丰富内容、固化 成果、创新形式,会员整体思想 认识进一步提升;通过完善制度 体系、优化梯队结构、加强工作 考核、规范发展程序,近5年发展 会员45人,组织生命力、凝聚力、 战斗力持续提升;发挥教育界别 特色优势,提交的《以绿色教育 为指导 加强管理实现减负增效 的调研》、《关于打造模式口历史 文化街区的几点思考和建议》等

成果为区域教育、文化事业发展 提供了重要参考,开展的与京津 冀校际交流等活动提升了组织 社会影响力。区工委荣获民进 中央"创新争优先进基层组织"。

农工党区工委严把新成员 人口关,不断加强后备干部队伍 建设,近5年发展成员33人, 批政治素质高、参政议政能力 强、群众基础好、爱党爱区的优 秀成员成为支部及工委骨干。 在参政议政工作中,广泛动员成 员,共完成调研24篇、党派提案 13件、个人提案和建议案87件、 建言信息近300条,其中《关于促 进优质中医药服务进社区的建 议》获多位区领导批示。将医药 界别特色与社会服务相结合,开 展健康讲座、义诊咨询近200场 次,为全民健康事业作出了重要 贡献

致公党区工委统筹支部资 源,组建参政议政、社会服务、海 外联络等6个专委会,成员专业 优势得到有效发挥,围绕我区信 访代理制工作、文化旅游产业发 展等形成了大批高质量的参政 议政成果,获评致公党中央"参 政议政工作先进集体"。秉承对 口共建、长效开展、共创共赢的

社会服务工作思路,形成了扶残 助学、温暖冬季月等品牌,同时 发挥侨海特色,主动牵线搭桥, 将6幅具有历史价值的油画引入 首博展出,协助开展"中缅"文化 交流等活动,获评致公党中央 "社会服务先进工作集体"

九三学社区工委近5年发展 社员29人,其中高级职称12人、 硕士以上学历18人,社务工作能 力和组织领导力不断提高,获评 九三学社中央"组织工作先进集 体"。发挥成员专业优势,积极 履行参政议政职能,提交各类提 案104件;严格落实调研工作立 项论证、中期评估、结题评审工 作制度,12篇调研报告获评优 秀;累计举办各类培训15次,培 训人员320余人次,为工作开展 提供重要保障。从关心弱势群 体、服务社会人手,形成了结对 帮扶、"粉红丝带"志愿服务等特 色工作品牌,获得社会各界广泛 秦岭



公安分局抓获一名 骑抢犯罪嫌疑人

本报讯(通讯员齐玉飞)李女士外出办 事,在路上边走边打电话。突然感觉自己 左手一沉,她还没反应过来,手中的红色手 包已被抢走,一名男子骑着电动车从身边飞 离而去。李女士赶紧拨打110电话报警。 大约4个小时后,民警打电话告知李女士, 犯罪嫌疑人已经被抓获。这一幕发生在7 月6日,区公安分局在春夏平安行动中快速 行动,将在辖区内骑电动车实施抢夺的犯 罪嫌疑人盛某一举抓获,起获手机、钱包等 涉案物品,初步核实案件3起。

此前的7月5日傍晚,公安分局接群众 报警称,在吴庄车站等车时,有一名骑电动 车的男子将自己的手机抢走。接警后,分 局立即调派警力赶往现场开展工作。经了 解民警发现,案发时间正值下班高峰时段, 而且案发地点过往群众较多,嫌疑人趁女 事主等车低头看手机时,骑电动车抢走手 机驾车逃离。了解情况后,分局高度重视, 立即组织精干警力开展侦破工作,并布置 警力加强巡逻。随后,办案民警立即调取 了案发周边录像并进行走访,侦破工作一 直持续到深夜。

7月6日上午10时许,鲁谷派出所再次 接到群众报警,在翠园西街有一骑电动车 男子抢夺手包。民警迅速赶往现场,通过 询问被抢事主,办案民警发现犯罪嫌疑人 及其作案手法与7月5日傍晚发生在吴庄车 站附近的骑抢案件高度一致,于是推定案 件应该为同一人所为。后经调取周边监控 录像和事主指认,办案民警及时掌握了犯 罪嫌疑人的体貌特征。再经进一步调取监 控录像视频追踪,民警最终将犯罪嫌疑人 锁定在鲁谷辖区内的一家面包房。下午14 时许,民警果断行动,将涉嫌抢夺的犯罪嫌 疑人盛某(男,23岁,山东人)一举抓获,随 后在其租住的家中起获手机、现金等部分 被抢物品。

经审讯,犯罪嫌疑人盛某如实交代了自 己先后多次路边抢夺行人的违法犯罪事 实。据盛某交代,自己于今年上半年经老 乡介绍来北京工作,就在鲁谷地区的一家 面包房负责骑车送外卖,月薪大概在3000 元左右,工作一直很稳定。就在最近,自己 的钱包被偷了,内心一直很恼火。因为天 天骑电动车送外卖,盛某就想抢夺别人的 东西来报复。于是,在近期送外卖的过程 中,他注意到一些在路边行走的单身女性, 防范的意识较差,经常是低头拿着手机在 看。盛某就慢慢骑车靠近,趁女事主不备, 快速实施抢夺后骑车逃离。

目前,犯罪嫌疑人盛某因涉嫌抢夺被公 安分局依法刑事拘留,案件正在进一步审 理中。



